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Ter zitting van 22 februari 2001 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 

haar verenigde afdelingen een klacht ingediend tegen de Administratie van de Directe 

Belastingen - BTW-ontvangsten St.-Gillis, L. Moricharplein 30- 1060 Brussel, omwille van 

de volgende feiten: 

 

1. De klager, […], […], 1060 Brussel is 50% eigenaar van een onroerend goed gelegen op 

bovenstaand adres. 

 

2. Het naar dit adres gestuurde aanslagbiljet van 1997 i.v.m. de onroerende voorheffing is 

gericht aan de mede-eigenaar “[…]”, en is uitsluitend in het Frans gesteld. 

 

3. Bij brief van 13 april 1998 vraagt de klager aan de dienst BTW-ontvangsten St.-Gillis, om 

zijn naam op het aanslagbiljet te vermelden en om dit aanslagbiljet tweetalig op te maken. 

 

4. Het aanslagbiljet 1998 vermeldt eveneens […] en is uitsluitend in het Frans gesteld. 

 

5. Bij brief van 29 april 1998 stelt de klager in het Nederlands aan dezelfde dienst een 

betalingsplan voor. 

 

6. De dienst stuurt op 13 mei 1998 een antwoord op deze brief, opnieuw gericht aan […], en 

uitsluitend in het Frans gesteld. 

 

 

 

* 

*   * 

 

Bij brieven van 16 juli 1998, 26 maart 1999 en 22 juni 1999 vroeg de VCT aan de heer J.J. 

Viseur, uw ambtsvoorganger, zijn standpunt ter zake te willen meedelen. Tot op heden bleef 

dit zonder gevolg. 

 

Bij brieven van 8 februari 2000 en 4 september 2000 vroeg de VCT aan de heer […], 

Dienstchef van het Hoofdbestuur, Administratieve Invordering, de reden van deze Franstalige 

briefwisseling te willen meedelen. Tot op heden bleef dit eveneens zonder gevolg. 

 

* 

*   * 

 

Gelet op het feit dat er geen antwoord gegeven werd op de gevraagde inlichtingen, oordeelt de 

VCT, in navolging van haar vaste rechtsspraak, dat de aangeklaagde feiten juist zijn. 

 

* 

*   * 



 

Het kantoor van de Administratie van de Directe Belastingen, BTW-Ontvangsten van Sint-

Gillis is een gewestelijke dienst in de zin van artikel 35 § 1, a van de bij KB van 18 juli 1966 

gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) en valt onder 

dezelfde regeling als de plaatselijke diensten die in Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn. 

 

Artikel 19 van de SWT bepaalt dat iedere plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad in zijn 

betrekkingen met een particulier de door deze gebruikte taal gebruikt, voor zover die taal het 

Nederlands of het Frans is.  

 

* 

*   * 

 

De VCT oordeelt dat de gewraakte documenten in het Nederlands dienden gesteld te zijn 

aangezien de taalaanhorigheid van de klager bekend was. 

 

Zij acht de klacht ontvankelijk en gegrond en vraagt u haar het gevolg mede te delen dat u aan 

dit advies zal geven. 


